

PRESS RELEASE



各 位

2023年3月1日

MRK ホールディングス株式会社 マルコ株式会社

補整ランジェリー『Maquigeriec (マキジェリーク)』の 『背中すっきり 谷間メイクブラ しっかりタイプ』に 「ブルー×ホワイト」&「ピンク×クリームイエロー」を 3月2日(木) 18:00より販売開始!!

MRK ホールディングス株式会社(代表取締役:岩本 眞二、本社:大阪市北区)のグループ会社である体型補整用婦人下着を販売するマルコ株式会社(代表取締役:岩本 眞二、本社:大阪市北区)は、『Maquigeriec(マキジェリーク)』の『背中すっきり 谷間メイクブラ しっかりタイプ』に新色『ブルー×ホワイト』&『ピンク×クリームイエロー』をマルコ公式オンラインショップにて3月2日(木)18:00より販売開始致します。

『Maquigeriec (マキジェリーク)』について

Maquigeriec by @MARUKC

マキジェリークは、補整下着のパイオニア「マルコ」が 57 万人以上の女性のデータを基に確立してきた 独自のメソッドを用い、構造力学に基づいた体型補整 技術を生かして作った、こだわりの補整ランジェリーです。

『背中すっきり 谷間メイクブラ しっかりタイプ』 「ブルー×ホワイト」& 「ピンク×クリームイエロー」について

高いキープ力でしっかり谷間を作る『背中すっきり谷間メイクブラ しっかりタイプ』に新色が登場。

愛らしく清らかなイメージのカロライナジャスミンを モチーフにしたシリーズは、優美な曲線を描くジャスミンの つるが、女性のしとやかな美しさと強さを表しています。

また、国際女性デーのシンボルフラワーである ミモザのように、春に咲く黄色の花々は幸福を呼ぶと 伝えられています。

クリームイエローのジャスミンを咲かせた、春を 先取った華やかなピンクと、爽やかな風を感じさせる ブルーには清らかな白のジャスミンを咲かせました。



【本件に関するお問い合わせ先】		
マルコ	MRK ホールディングス	
<報道関係者様>	<投資家の皆様>	
新宿オフィス	経営企画部	
TEL:03-5338-3018 / [平日] 9:00~17:00	TEL:06-7655-7177 / [平日] 9:00~17:00	





PRESS RELEASE

商品特徴



MARUKOの体型補整技術

着用画像でわかる、この違い。

X-F

パストが横に広がり パストが寄り、 垂れている。 谷間に集まっている(※)。



バストが丸い形に整えられ 上のハリができている(※)。



着用中

商品アイテム



■マキジェリーク 背中すっきり 谷間メイクブラ しっかりタイプ

魅せる谷間、うしろ姿もぬかりなく

カラー	ブルー×ホワイト ピンク×クリームイエロー
サイズ	B~F/65~85
価格(税別)	9,800 円

しっかり谷間を作り、安定感のある着用感。胸元の開いた服に おすすめ。



■マキジェリーク すっぽり安心 包まれショーツ

おなかとヒップが美しく包み込まれる安心感

カラー	ブルー×ホワイト ピンク×クリームイエロー
サイズ	S/M/L/LL/3L
価格(税別)	2,900 円



■マキジェリーク くい込みにくい レーシィショーツ

可愛く浅ばきなのに、くい込みにくい

カラー	ブルー×ホワイト ピンク×クリームイエロー
サイズ	S/M/L/LL/3L
価格(税別)	2,900 円

新色発売記念キャンペーン(期間:3月2日(木)18:00~)

お好きなブラジャーとショーツを選べるセット割引キャンペーンを実施致します。 ※詳細は以下の URL をご参照ください

マルコ公式オンラインショップ https://shop.maruko.com/

【本件に関するお問い合わせ先】		
マルコ	MRK ホールディングス	
<報道関係者様>	<投資家の皆様>	
新宿オフィス	経営企画部	
TEL:03-5338-3018 / [平日] 9:00~17:00	TEL:06-7655-7177 / [平日] 9:00~17:00	





PRESS RELEASE

【マルコに関して】

日本で初めて体型補整下着の価値を広め、販売しているパイオニアカンパニーです。

マルコでは、3D 技術から生まれた下着用人体計測装置(3DBG)などの最新テクノロジーを導入。これらを駆使した科学的かつ多角的な分析により、美しく輝く理想のプロポーションに補整するノウハウを蓄積しています。また、経験豊富なボディコンシェルジュ*からのアドバイスで、お客様の体型を理想のプロポーションに導くお手伝いをさせていただきます。

※ボディコンシェルジュ・・・ 当社の店頭スタッフの総称になります。下着とボディメイクの技術を用いて、女性を美しいボディプロポーションに整える専門職。お一人おひとりのご要望やお悩みに合わせて、採寸、サイズ選び、商品提案、ボディメイク、使いこなしのアドバイス等を行っています。

【会社概要】

・商 号:マルコ株式会社(英訳名 MARUKO CO.,LTD.)

・本 社: 大阪市北区大淀中一丁目1番30号

·T E L: 06-6455-1205 (代表)

·設 立: 2018 年 4 月 24 日

・資 本 金: 1,000 万円(2022 年 3 月 31 日現在) ・直 営 店 舗 数: 210 店舗(2023 年 3 月 1 日時点)

・事業内容:婦人下着及びその関連事業、マタニティ及びベビー関連事業

•代表取締役:岩本眞二

【会社概要】

・商 号: MRK ホールディングス株式会社(英訳名 MRK HOLDINGS INC.)

・本 社: 大阪市北区大淀中一丁目1番30号

·T E L: 06-7655-5000 (代表)

·設 立: 1978 年 4 月 22 日

・資 本 金:64億9,136万円(2022年3月31日現在)

·従業員数(連結): 1,824 名(2022 年 3 月 31 日現在)

・主な事業内容: 婦人下着及びその関連事業、マタニティ及びベビー関連事業、婚礼・宴会関連事業、美容関連事業

·代表取締役: 岩本眞二

・売 上 高(連結): 18,739 百万円(2022 年 3 月期)

【主要商品】



カーヴィシャスシリーズ



ベルアージュアヴァンセ サクランリーズ



デコルテ リュミエス シリーズ



me_more MARUKO シリーズ



健康食品及び サプリメント



マタニティ& ベビーウェア

【本件に関するお問い合わせ先】		
マルコ	MRK ホールディングス	
<報道関係者様>	<投資家の皆様>	
新宿オフィス	経営企画部	
TEL:03-5338-3018 / [平日] 9:00~17:00	TEL:06-7655-7177 / [平日] 9:00~17:00	